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Ситуація на фронті: Зафіксовано 153 боєзіткнення, найзапекліші бої на Покровському та Костянтинівському напрямках

Протягом минулої доби, 18 квітня 2026 року, на фронті зафіксовано 153 бойові
зіткнення.

Про це повідомляє пресцентр Генштабу.

Обстріли

Вчора окупанти завдали 68 авіаударів, скинувши 216 керованих авіабомб. Крім того,
застосували 9360 дронів-камікадзе та провели 3404 обстріли населених пунктів і
позицій наших військ, з них 60 — реактивними системами залпового вогню.

Агресор завдавав авіаударів по районах населених пунктів Великомихайлівка,
Коломійці, Андріївка, Федорівське, Вовче Дніпропетровської області; Воздвижівка,
Ніженка, Зірниця, Верхня Терса, Чарівне, Любицьке, Копані, Лісне, Трудове,
Шевченківське, Новоукраїнка, Микільське, Юрківка, Зарічне, Балабине Запорізької
області.

Удари по ворогу

За минулу добу авіація, ракетні війська й артилерія Сил оборони уразили дев’ять
районів сосредоточення живої сили та техніки противника.

Генштаб повідомляє, що загальні втрати російських загарбників минулої доби
сягнули 1070 осіб. Наші воїни також знешкодили шість танків, 10 бойових
броньованих машин, 82 артилерійські системи, п’ять реактивних систем залпового
вогню, 2019 БпЛА оперативно-тактичного рівня, 203 одиниці автомобільної техніки
та дві одиниці спеціальної техніки.
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Обстановка на півночі

На Північно-Слобожанському та Курському напрямках ворог учора завдав одного
авіаційного удару з скиданням однієї керованої авіабомби, провів 84 обстріли
позицій наших військ і населених пунктів, два з них — реактивними системами.
Зафіксовано дві штурмові дії противника.

Обстановка на Харківщині

На Південно-Слобожанському напрямку ворог тричі намагався прорвати оборону
наших захисників біля Стариці та Вовчанська.

На Куп’янському напрямку агресор чотиричі атакував у напрямку Новоплатонівки та
поблизу Петропавлівки й Піщаного.

Обстановка на сході



За даними Генштабу, на Лиманському напрямку противник сім разів намагався
прорвати нашу оборону поблизу Дробишеве, Лимана, Ставки та Новосергіївки.

На Слов’янському напрямку наші захисники відбили три атаки окупантів біля Ямполя
та в напрямку Рай-Олександрівки.

На Краматорському напрямку ворог чотиричі штурмував позиції Сил оборони біля
Никифорівки, Міньківки та в напрямку Миколаївки.

На Костянтинівському напрямку противник здійснив 19 атак поблизу Костянтинівки,
Плещіївки, Іллінівки, Софіївки, Новопавлівки та Степанівки.



"На Покровському напрямку наші захисники відбили 28 штурмів агресора поблизу
Родинського, Мирнограда, Новоолександрівки, Покровська, Гришина, Котлиного,
Удачного, Шевченка, Білицького, Новопавлівки та Новопідгородного", — зазначається
в повідомленні.

Обстановка на півдні

На Олександрівському напрямку ворог сім разів атакував у напрямку Калинівського,
Вербового та Олександрограда.

На Гуляйпільському напрямку окупанти 12 разів штурмували позиції поблизу
Святопетрівки, Староукраїнки, Залізничного, Оленокостянтинівки, Гуляйпільського,
Варварівки, Прилук і Цвіткового.
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На Оріхівському напрямку активних дій ворога не зафіксовано.

На Придніпровському напрямку противник тричі безуспішно штурмував у напрямку
Антонівського мосту.

На Волинському та Поліському напрямках ознак формування наступальних груп
противника не виявлено.

Українські захисники продовжують ефективно стримувати ворога на всіх фронтах.
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